



## ΓΕΩΤ.Ε.Ε.



### ΓΕΩΤΕΕ: Εκδήλωση για τις δασικές πυρκαγιές στον Έβρο την Πέμπτη 7/3 στην Αλεξανδρούπολη

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας αποφάσισε να διοργανώσει ημερίδα με τίτλο «Δασικές Πυρκαγιές. Συμπεράσματα και Κατευθύνσεις. Η περίπτωση του Έβρου». Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 7 Μαρτίου 2024, στην Αλεξανδρούπολη, στο ξενοδοχείο ASTIR EGNATIA. [Περισσότερες πληροφορίες: ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

## ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΑ



### Ξεκινούν οι εργασίες του 1ου Ευρωπαϊκού Κέντρου Αναφοράς για την Ευζωία των Υδροβίων Ζώων με έδρα το Ηράκλειο

Με την παρουσία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την Υγεία και την Ασφάλεια των Τροφίμων, Στέλλας Κυριακίδου και του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Λευτέρη Αυγενάκη, ξεκινούν αύριο, Παρασκευή 16/2, στο Ηράκλειο, οι εργασίες του Ενωσιακού Κέντρου Αναφοράς για την Ευζωία των Υδροβίων Ζώων, του πρώτου εξειδικευμένου Κέντρου, στο πλαίσιο της ΕΕ. [Περισσότερες πληροφορίες: ΥΠΑΙΘΡΟΣ, AGROCAPITAL, AGRO24](#)



### INFOGRAPHICS: ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΠΟΥ ΘΑ ΘΩΡΑΚΙΣΟΥΝ ΤΑ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΑ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΚΡΙΣΗ

Η ενεργειακή κρίση ανέδειξε την ανάγκη για επιτάχυνση της απεξάρτησης από τα ορυκτά καύσιμα, όχι μόνο για κλιματικούς λόγους, αλλά και για αμιγώς οικονομικούς. Εκτός από την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας, καθοριστικοί για τα οικονομικά των νοικοκυριών είναι οι τομείς των κτηρίων και των οδικών μεταφορών. [Περισσότερες πληροφορίες: GREEN AGENDA](#)

## ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ

### ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ



**Κλιμακώνουν οι αγρότες και έρχονται με τα τρακτέρ στην Αθήνα – Ζητούν πραγματικά μέτρα και όχι ψίχουλα**

[Περισσότερες πληροφορίες: IN.GR, ΥΠΑΙΘΡΟΣ, AGROCAPITAL, AGRO24, AGRO-TEC, ΗΜΕΡΗΣΙΑ, ΕΘΕΑΣ](#)

## Σε εξέλιξη η συνεδρίαση των Επιτροπών των μπλόκων στη Νίκαια

Περισσότερες πληροφορίες: [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [AGROCAPITAL](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#), [ΕΘΕΑΣ](#)

## Θεσσαλονίκη: Ακινητοποιημένα 45 τρακτέρ στον κόμβο Πλαγιαρίου – Η αστυνομία ανέκοψε πορεία αγροτών

Περισσότερες πληροφορίες: [IN.GR](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

## Αγρότες: Αγώνας για την επιβίωση – Νέα συλλαλητήρια σε Λέσβο και Κεφαλονιά

Περισσότερες πληροφορίες: [IN.GR](#)

## Μαρινάκης στο OPEN TV: Οι αγρότες έχουν πάρει πολλά από την κυβέρνηση

Περισσότερες πληροφορίες: [ΗΜΕΡΗΣΙΑ](#)

## Συνεχίζονται και σήμερα οι αγροτικές κινητοποιήσεις στον Έβρο

Περισσότερες πληροφορίες: [AGROCAPITAL](#)

## Ο κύβος ερρίφθη: «Κλείδωσε» το συλλαλητήριο των αγροτών στην Αθήνα την Τρίτη

Περισσότερες πληροφορίες: [IN.GR](#)

## Παραμένουν τα αγροτικά μπλόκα, εν όψει των συλλαλητηρίων της Τρίτης, με πλήθος κινητοποιήσεων

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRO24](#)

## Κλείνουν τα τελωνεία το ένα μετά το άλλο οι αγρότες

Περισσότερες πληροφορίες: [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



## ΟΠΕΚΕΠΕ: Ξεκίνησαν οι αιτήσεις για διορθώσεις – τροποποιήσεις Ενιαίας Ενίσχυσης 2023

Έχει ξεκινήσει η προετοιμασία για το άνοιγμα της αίτησης ΕΑΕ για το έτος 2024. Σε λειτουργία έχει τεθεί η πλατφόρμα του ΟΠΕΚΕΠΕ για την υποβολή αιτήσεων για τυχόν τροποποιήσεις και διορθώσεις επί της Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης (ΕΑΕ) για το έτος 2023. [Περισσότερες πληροφορίες: IN.GR, ΥΠΑΙΘΡΟΣ, AGROCAPITAL, AGRO24, AGRO-TEC, ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



## Θεσσαλία: Στο επίκεντρο η αποκατάσταση των αρδευτικών δικτύων

Σύσκεψη Σκυλακάκη, Αυγενάκη, Τριαντόπουλου με εκπροσώπους των ΤΟΕΒ, ΓΟΕΒ και Περιφέρειας Θεσσαλίας και ΤΟΕΒ Β. Φθιώτιδας. Η άμεση αποκατάσταση των αρδευτικών δικτύων της Θεσσαλίας ενόψει και της αρδευτικής περιόδου αποτέλεσε το αντικείμενο συνάντησης των αρμόδιων υπουργείων με εκπροσώπους των Τοπικών και Γενικών Οργανισμών Εγγείων Βελτιώσεων (ΤΟΕΒ) και του Γενικού Οργανισμού Εγγείων Βελτιώσεων (ΓΟΕΒ). [Περισσότερες πληροφορίες: IN.GR, AGROCAPITAL, AGRO-TEC](#)



## Σε λειτουργία ξανά η τηλεφωνική γραμμή του ΕΛΓΑ στη Λάρισα, εν όψει της εξόφλησης των αποζημιώσεων

Με την ολοκλήρωση του κύκλου των προκαταβολών των αποζημιώσεων για την θεομηνία Daniel, και εν όψει της σύνταξης των πορισμάτων για την εξόφληση των δικαιούχων η οποία θα ολοκληρωθεί έως 30 Ιουνίου, ανακοινώνεται ότι από σήμερα Παρασκευή, 16 Φεβρουαρίου 2024 μέχρι και την Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου 2024, ενεργοποιείται

και πάλι το τηλεφωνικό κέντρο εξυπηρέτησης των αγροτών στη Λάρισα. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#), [AGRO-TEC](#), [ΕΘΕΑΣ](#)



## Λ. Αυγενάκης- Νέο νομοσχέδιο για τη λειτουργία των Διεπαγγελματικών Οργανώσεων στα τέλη Φεβρουαρίου

Νέο νομοσχέδιο για τη λειτουργία των Διεπαγγελματικών Οργανώσεων στην Ελλάδα «φέρνει», στο τέλος του τρέχοντος μήνα, το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, με τον αρμόδιο υπουργό Λευτέρη Αυγενάκη να καλεί τους επικεφαλής των φορέων να καταθέσουν άμεσα προτάσεις για τη βελτίωση της λειτουργίας τους. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [AGROCAPITAL](#)



## Κρίσιμη η σύνοδος Φεβρουαρίου των Υπουργών Γεωργίας της ΕΕ για αλλαγές στην ΚΑΠ

Στις 26 Φεβρουαρίου, στις Βρυξέλλες, θα πραγματοποιηθεί το Συμβούλιο Υπουργών Γεωργίας της ΕΕ, στο οποίο με πρωτοβουλία της Βελγικής προεδρίας, συζητούνται οι προτάσεις για αναθεώρηση της ΚΑΠ. Η συζήτηση αυτή είναι ξέχωρη από τις μεμονωμένες τροποποιήσεις που είχε υποβάλει η χώρα μας από τον Δεκέμβριο του 2023 και την πρόσφατη έγκριση από το κολλέγιο των Επιτρόπων της απόφασης να επιτραπεί η καλλιέργεια των περίπου 1,5 εκατ. στρεμμάτων που έχουν ενταχθεί στο πρόγραμμα αγρανάπαυσης. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



## Με τις μεταβιβάσεις ξεκινά η προετοιμασία των υποψηφίων Νέων Αγροτών του 2024 έναν μήνα πριν το ΟΣΔΕ

Με το ΟΣΔΕ να ανοίγει τον ερχόμενο μήνα, ξεκίνησε και η προετοιμασία για την ένταξη στο πρόγραμμα Νέων Αγροτών, με τους ενδιαφερόμενους να ζητάνε άμεσα την έκδοση της εγκυκλίου μεταβιβάσεων δικαιωμάτων από τον ΟΠΕΚΕΠΕ ώστε να κινηθούν άμεσα τις διαδικασίες απόκτησης των απαραίτητων εκτάσεων που απαιτούν τα κριτήρια ένταξης. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRONEWS](#)



## Υποβολή Δηλώσεων Ειδικής Ασφαλιστικής Εισφοράς Δακοκτονίας

- Η μη υποβολή της δήλωσης ή η υποβολή ανακριβούς δήλωσης συνεπάγεται διοικητικές κυρώσεις. Η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) εξέδωσε ανακοίνωση σχετικά με την υποβολή των δηλώσεων για την ειδική ασφαλιστική εισφορά δακοκτονίας. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



## Νέα έκκληση Greenpeace προς Αυγενάκη να καταψηφίσει την συμφωνία για τα νέα μεταλλαγμένα στην Ε.Ε. και στην χώρα μας

Με νέα επιστολή της προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρη Αυγενάκη, που δόθηκε στην δημοσιότητα την Πέμπτη 15 Φεβρουαρίου, η Greenpeace, μεταξύ άλλων, επισημαίνει για μία ακόμα φορά την απόλυτη και επείγουσα ανάγκη να καταψηφίσει η χώρα μας τη συμφωνία για τα νέα μεταλλαγμένα στην Ευρωπαϊκή Ένωση. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)



## Σε τρεις κατηγορίες η διетής επιδότηση για διαφυγόντα κέρδη στα παρακάρλια

Συνολικά 120.000 επιλέξιμα στρέμματα τα οποία η εικόνα του δορυφόρου Copernicus στις 10 Οκτωβρίου εντόπισε ως πλημμυρισμένα στις παρακάρλιες περιοχές της Θεσσαλίας, θα μπορέσουν να ενισχυθούν στα πλαίσια του νέου Μέτρου 10.01.11, προϋπολογισμού 40,4 εκατ. ευρώ, το οποίο έχει υποβληθεί προς έγκριση στις ευρωπαϊκές αρχές. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRONEWS](#)



## Ικανοποίηση Κατσούλη και Σ.Α.Σ.Ο.Ε.Ε για συμμετοχή μεμονωμένων αγροτών στα υπό ίδρυση Αγροτικά Τμήματα των επιμελητηρίων

Εισακούστηκε η εισήγηση του προέδρου του Σ.Α.Σ.Ο.Ε.Ε κ. Γεώργιου Κατσούλη την Πέμπτη 9/02/2024 στην συζήτηση που πραγματοποιήθηκε στην Βουλή στην Επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου σε ότι αφορά τη συμμετοχή μεμονωμένων αγροτών στα υπό ίδρυση Αγροτικά Τμήματα των επιμελητηρίων. *Περισσότερες πληροφορίες: [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)*

---